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Argamassa 
Portokoll® Veda e Cola

Aplicação passo a passo

Preparação da base

Mistura do produto

Finalização

Recomendação Técnica
▪ Limpe o verso (tardoz) das peças antes do assentamento.
▪ Para peças > 900 cm², use camada dupla obrigatória.
▪ Substitua a desempenadeira quando o desgaste dos dentes for > 1 mm.
▪ Juntas estruturais e de movimentação devem ser vedadas com material flexível.
▪ Proteja superfícies sensíveis com fita adesiva.

▪ Aguarde 14 dias de cura da base (conforme NBR 13753 e 13754).

▪ Certifique-se que a superfície esteja áspera, limpa e seca, sem pó, óleo, 

ferrugem ou bolor.

▪ Corrija fissuras, planicidade e impermeabilização com 72h de 

antecedência.

▪ Teste a absorção: se a água sumir em menos de 60s, umedecer a base 

sem encharcar.

▪ Misture 20 kg de pó com 4,2 L de água limpa.

▪ Use misturador mecânico até obter massa homogênea.

▪ Deixe em repouso por 10 minutos e misture novamente antes de aplicar.

                                                                                                               *(Variação de ±200 ml de água)

Aplicação – Camada de vedação

▪ Umedeça levemente a base.

▪ Aplique a argamassa com o lado liso da desempenadeira, pressionando bem.

▪ Reforce cantos, ralos e mudanças de plano com tela álcalis-resistente.

▪ Espessura da camada: 3 a 4 mm, contínua e sem falhas.

Aplicação – Camada de assentamento

▪ Inicie o assentamento logo após a vedação.

▪ Aplique a argamassa no tardoz da peça (lado liso + lado dentado 

mín. 8x8x8 mm).

▪ Posicione a peça e faça o arraste para esmagar os cordões.

▪ Espessura total (vedação + assentamento): mínimo 6 mm.

▪ Proteja a área por 24 horas (sol, vento e chuva).

▪ Limpe o excesso de argamassa das juntas e das peças.

▪ Rejunte após 24 horas.

▪ Limpeza final conforme o rejunte utilizado


